
Справка по результатам мониторинга  

Дата проведения: 20-24 февраля 2023г.  

Всего – 320 ч.  

1-4 кл. –115 ч. 

5-9 кл. – 221 ч. 

Распределение ответов по вопросам анкеты (% от числа отвечающих)  

1. Завтракаете ли Вы ежедневно дома?  

а) да - 71%  

 б) иногда  - 22%  

 в) никогда – 7%  

2. Посещаете ли Вы школьную столовую?  

а) ежедневно - 64%  

б) иногда – 34%  

в) никогда - 0 3%.  

3. Как предпочитаете питаться в школьной столовой?  

а) блюда по выбору – 70%  

 б) выпечка и чай - 15%  

 в) организованное питание  - 15%  
 

4. Нравится ли Вам питание в школе?  

а) да - 37%  

 б) иногда - 60%  

 в) нет – 3%  

5. Чтобы Вы изменили в организации питания, в режиме работы столовой?  

Большинство опрашиваемых ответили «НИЧЕГО», но выразили пожелания:  

- увеличить скорость обслуживания на раздаче  

- включить в ассортимент сладости (больше шоколада, печенье, лимонад)  

 

Основное замечание – остывшие блюда на столах для организованного питания.  


